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Matematika a její aplikace
Číslo a proměnná 
Období: duben 2012
Ročník: osmý
Rovnice 1

(jmenovatel 1, a = 1)

Vypočti x

Anotace: Žák řeší základní lineární rovnice se jmenovatelem jedna. Dopočítá číselnou hodnotu x. Člen a je roven jedné a číselné hodnoty jsou prostřídány ve všech možných variantách. Žák se seznamuje se se základními pravidly ekvivalentních úprav rovnic. Následují úlohy s „náročnějšími“ hodnotami (velké číslo, desetinné číslo, zlomek, smíšené číslo, zlomek a desetinné číslo, zlomek a smíšené číslo, perioda).

Materiál je určen k práci s interaktivním rozhraním při výkladu, pro kooperativní práci (vzájemná spolupráce ve dvojici - ve skupině), pro samostatnou práci žáka v digitální učebně, práci na domácím PC. Je možné jej využít k procvičování a testování se sebekontrolou. V tištěné podobě také k domácí přípravě žáka a k zařazení materiálu do jeho matematického portfolia.
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